Лето встретили по-семейному

В рамках «Больших семейных выходных» в регионе прошло больше 400 мероприятий



Надежда ВЕРШИНИНА

В Свердловской области 1 и 2 июня прошли первые «Большие семейные выходные». Это всероссийский проект, приуроченный к объявленному Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Году семьи. Всего на Среднем Урале в этот уикенд состоялось более 400 разных событий, включая концерты, гастрономические фестивали, туристические мероприятия, презентации, творческие конкурсы и спортивные соревнования. О самых ярких из них в обзоре «Областной газеты».

В праздничные дни заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков и министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов вручили награды и поздравили пять семей, которые прошли региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года». Среди них семья Абатуровых из Бисерти, участвующая в конкурсе в номинации «Молодая семья», семья Бердышковых из Лесного, участвующая в конкурсе в номинации «Многодетная семья», семья Румяниевых - Ямовых из села Петрокаменское, участвующая в конкурсе в номинации «Семья - хранитель традиций». семья Зенковых из Артемовского района, участвующая в номинашии «Сельская семья», и семья **Лебедевых** из Нижнего Тагила, участвующая в номинации «Золотая семья».

Главной площадкой проекта «Большие семейные выходные» в Екатеринбурге стал парк Маяковского. 1 июня на этой площадке состоялись встречи с космонавтами, писателями, открытые лектории, спектакли, интерактивные игры, квесты, творческие мастер-классы, экскурсии и фестиваль «Читай, Екатерин-

бург!», а вечером - концерт Игоря Бутмана и Московского джазового оркестра. 2 июня в Летнем театре под открытым небом в исполнении симфонического оркестра «Модерн» прозвучали произведения Ханса Циммера - одного из самых популярных кинокомпозиторов современности.

В Историческом сквере Екатеринбурга прошел Фестиваль барбекю. В 70 передвижных павильонах представили самые разные угощения: сыры и сладости, овощи и фрукты, кофе, мороженое, всевозможные мясные блюда, приготовленные на огне. В отдельном павильоне проводились кулинарные мастер-классы по приготовлению мяса, шашлыков, стейков, салатов, лепешек и морепродуктов.

В «Радуга Парке» детям показали спектакль «Русалочка», шоу мыльных пузырей и световое представление. В торговом центре Veer Mall выступили группы «Корни» и «Фабрика».

В Новоуральске одной из главных площадок «Больших семейных выходных» стал Центральный парк культуры и отдыха. Здесь прошел праздник, посвященный Дню защиты детей. Настроение ребятам и их родителям создали самые разные концертные и творческие мероприятия. Дошкольники состязались в чемпионате «Школы Росатома» по хоккею на траве, а в библиотеке села Тарасково развернулась интерактивная игровая программа «Планета

-Организаторы постарались наполнить праздничные дни июня самыми разнообразными локациями. Семья – это великая ценность, которая дает нам опору в жизни и наполняет любовью, - отметил глава Новоуральского городского округа Вячеслав Тюменцев.

В Сухом Логу детям подарили «Билет в лето». От души порадоваться наступившим каникулам юные сухоложцы смогли на мастер-классах, новых аттракционах, где их ждали конкурсы, аквагрим, сладости и подарки. Город отметил праздники в парке «Семейный», где прошли детская игровая программа «Сказки Пушкина» и «Фестиваль настольных игр» от команды «Инициаторы».

В Богдановиче прошел детский рок-фестиваль. Гости порадовались нескольким часам живой музыки от 10 лучших детских и подростковых рок-коллективов Урала на главной сцене парка культуры и отдыха, где также были предусмотрены развлекательные площадки и фотозона с мотоциклами. В финале 5 жюри под председательством 🛱 теля и лидера легендарной оброк-группы «Агата И рок-группы «Агата Кристи», выбрало лучший коллектив. Хедлайнером IV Открытого детского рок-фестиваля-конкурса «РеактиФФест» стала группа «АльтерЭго» - обладатель Гран-при Всероссийского конкурса молодежного творчества «В стиле Бард-рок», участник Ural Music Night этого года на главной рок-сцене фестиваля «Рокот стадиона» на «Екатеринбург Арене».

Для юных жителей Туринска был организован марафон «Дети рулят!» с веселыми танцевальными флешмобами, интерактивными площадками, играми и мастер-классами. В Невьянске прошел фестиваль «Казачий Спас на невьянской земле». В Нижнем Тагиле – фестиваль-парад детских оркестров, а также фестиваль дворовых игр и выставка пожарно-спасательной техники.

Отметим, что события проекта «Большие семейные выходные» пройдут с мая по сентябрь, планируется, что их посетят более 1 млн человек в 89 регионах страны.

ИНТЕРВЬЮ

Игорь Бутман — о свердловских джазменах, талантливых школьниках и... группе Metallica

Одним из самых ярких событий «Больших семейных выходных» в Свердловской области стал концерт народного артиста России Игоря БУТМАНА и Московского джазового оркестра при участии Fantine и Олега АККУРАТОВА. Выступление состоялось в рамках празднования 25-летия оркестра. Игорь Бутман ступил на сцену буквально с борта самолета, но, надевая саксофон, успел ответить на несколько вопросов «Областной газеты».

- Игорь Михайлович, вы уже оценили сцену нашего Летнего театра, которую восстановили после долгого перерыва к 300-летию
- Пока не успел, но ребята репетировали им понравилось. Я вообще очень люблю играть на открытых площадках – это всегда хорошо, всегда
- Рады, что 25-летний юбилей своего коллектива вы отмечаете у нас. Тем более в этом году вы уже приезжали в Екатеринбург – в феврале, на прослушивание третьего Всероссийского конкурса молодежных джазовых коллективов. Скажите, какие наши коллективы оказались в числе победителей?
- У вас талантливые ребята. Поэтому на том прослушивании мы выбрали сразу несколько коллективов – это «Funk power», «Provans» и «Seven Note Collective». А наградой для музыкантов станет выступление на самом масштабном российском джазовом фестивале – Moscow Jazz Festival. Он, кстати, откроется уже совсем скоро -10 июня.



Концерт в Летнем театре прошел с юмором, драйвом и уникальными профессиональными находками. Зрители аплодировали каждому произведению и каждому музыканту, которого с гордостью представлял маэстро после исполнения сольной партии. Браво!

- К слову о талантливой молодежи. В прошлом году вы приняли участие в открытии Екатеринбургской детской школы искусств имени Константина Архипова. Поддерживаете отношения с коллективом?
- Конечно! Мы пару раз приезжали с небольшими выступлениями, помогаем с инструментами. Но самое главное, концерт для нас играли сами ребята – ученики школы. И были очень счастливы – и они, и мы. Главное, что там постоянно происходит творческий процесс, школа становится все более популярной – и мне это нравится.
- Мы привыкли, что в Екатеринбурге всегда есть место творческим экспериментам. В последнее время случается много трибьютов репертуар культовых рок-групп исполняют симфонические оркестры. Как вы относитесь к таким вещам?
- Я к любым творческим коллаборациям отношусь очень хорошо лишь бы это помогало музыкантам развиваться, совершенствовать проекты. Очень свежо и интересно звучит джазовый оркестр в таких союзах. но все зависит. конечно, от аранжировок, таланта, мастерства и вкуса исполнителей. Но это обязательно должно быть естественно – музыкантам симфонического или джазового оркестра должна нравится музыка, например, группы Metallica, которую им предстоит играть.
 - Мне кажется, рок и джаз все же ближе друг другу...
- Конечно. С одной стороны у них одни корни, а с другой это всегда интересный музыкальный вызов, готовность бесконечно экспериментировать